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Vek dvajseti že gre čez svet, 
odkar je bit na križ pripet 
tesarjev sin in pravi Bog, 
da svet bi reien bil nadlog. 

Takrat pač svet je bil ves gnil, 
v razkošju je za grehi ril. 
Brat brata ni že več poznal 
in Judež je Boga prodal. 

P R U O G A 

I n spet se svet tako vrti, 
bogat se revnemu smeji. 
Vse kupiš, bratec, za denar: 
poštenje, čast in vsako stvar. 

Ostal pa vernim je obet: 
Spet ON se vrnil bo na svet. 
šembtlja de: tfLet tisoč še 
in še in še, — a dva pa ne...** 



(pomembni dogodki 

POGLED NA POPLAVLJENO RAVAN OD PUDOBSKE CERKVE PROTI STARE-
MU TRGU. Voda je poplavila okoli 1000 ha plodne zemlje, škoda še ni pregledana, 

vendar pa je že sedaj Jasno, da je prav znatna. 

FRANCOSKI ZNANSTVENIK V NAŠIH KRAJIH. Francoski znanstvenik Jacques 
Ancel, profesor na Sorbonni, Carnegiejeve ustanove in vojne akademije v Saint Cyru, 
je prispel nedavno v Ljubljano. Ogledal si je Maribor, St. Ilj, Gornjo Radgono, 
Mursko Soboto, Cakovec in še druge kraje v naši državi. — Na pričujoči sliki, ki je 
bila posneta pred univerzo, so od desne na levo: prof. Jacques Ancel, ljubljanski do-
pisnik CP Anton Zobec, lektor prof. Lacroix, urednik »Echo de Belgrade« Baugoin 
ni referent CP iz Beograda Denič, ki spremlja odličnega gosta na poti po Jugoslaviji. 

VLADISLAV SCHWARZBURG-GtJNTHER, iz-
redni poslanik Poljske pri jugoslovenskem kra-
ljevskem dvoru, ki je prisostvoval pretekli torek 
slavnostni predstavi poljske opere »Halka« v Na-

rodnem gledališču v Ljubljani. 

t CANA KORUNOVA. Po operaciji na slepiču je 
umrla te dni gospa Cana Korunova, soprogi 
uglednega ljubljanskega odvetnika, mati edinke 
Tatjane, stara šele 36 let, po rodu iz Valjevc.. 
O veliki priljubljenosti, ki si jo je v teku dese-
tih let pridobila v Ljubljani, je pričala Številna 
udeležba pri pogrebu. Naj ji bo lahka aiorenska 

zemlja! 

IZ NOVEGA MANDŽURSKEGA CESARSTVA. Cesarska garda v svoji novi uniformi. 

70-LETNICA DELAVNEGA ŠOLNIKA. G. Joža 
Korošec, šolski upravitelj v pokoju na Bledu, je 
praznoval prejšnjo nedeljo svojo 70-letnico in 
obenem s soprogo g. Heleno tudi 40-letnico svo-
je poroke. Rodil se je 1. 1864. v znani napredni 
I£oroščevi gostilni na Koprivniku v Bohinju. 
Bil je kot učitelj najboljši oče otrokom, izven 
šole pa je deloval mnogo v gasilskih in zadruž-
niških vrstah. Za življenjsko družico si je izvolil 
Heleno, rojeno Ažmanovo iz Mojstrane, ki prav 
zdaj tudi obhaja svojo 60-letnico. Naj jima bo 

prijeten večer življenja! 



doma in na ttgem 

ČILA. IN VEDRA PRI DEVETIH KRIŽIH. Med 
najstarejšimi Ljubljančankami je Pirnatova ma-
ma. Po rodu je iz Kamnika, prišla je v Ljublja-
no za kruhom in osvojila srce peka Janeza Pir-
nata, s katerim sta se zvezala leta 1869. Osre-
čila ga je z več otroki, a danes sta ji ob strani 
le sin Rajko, profesor, in hčerka Vinka, vdova 
po veletrgovcu Kastelicu. Tudi moža je poko-
pala že 1909. želimo vedri gospe še mnogo le-

pih in zadovoljnih let 

NAS NAJMLAJŠI ŽUPAN. Občina Št. Jurij pri 
Grosupljem ima najmlajšega župana v vsej drav-
ski banovini. G. Lojze Goršič je naslednik Franca 
Peterlina, ki mu je bilo 80 let, ko je izročil žu-
panske posle svojemu mlademu nasledniku. Pri 
volitvah se je Lojzetova lista borila z močnimi 
nasprotniki, vendar je odločni priljubljeni kandi-
dat zmagal s 50 glasovi večine. Upravno sodišče 
v Celju je neosnovano pritožbo zavrnilo. Napred-
ni volilci želimo, da bi Goršičev Lojze županoval 
vsaj 22 let, kakor njegov zaslužni prednik. Saj 
šteje šele 26 pomladi, torej samo eno več, ka-

kor to za župana zahteva zakon. 

HJNKO LAVRENČAK. 
V ljubljanski bolnici je 
preminul Hinko Lavren-
čak, oče vršilca dolžno-
sti šefa državnega tožil-
ca g. Vilka Lavrenčaka. 
Učakal je lepo starost 
77 let. Po rodu je bil iz 
Brežic, kjer mu je bil 
oče sodni kanclist. Po-
kojnik je bil izredno bla-
ga duša, miren, človeko-
ljuben značaj. Bil je rad 
šaljiv, toda njegova ša-
ljivost nikoli ni prese-
gala meja dostojnosti, 
zato je bil povsod spre-
jet kot dober družabnik. 
Naj bo vrlemu možu 
ohranjen časten spomin! 

- I SIV ANKE IMAJO, KRUHA PA NE! Brezposelne šivilje demonstrirajo na newyorških. 
ulicah. 

FAŠISTIČNI NEMIRI NA ŠPANSKEM. Pogreb fašista, ki je padel v bojih z ma-
dridskimi socialisti. 

NORVEŽAN. Pri mednarodnih smuških skakalnih tekmah v Planici na Go-
.—.„ je preteklo nedeljo Norvežan Birger Ruud (na sliki) postavil nov svetovni 
rekord 92 m. Bohinjčan Novšak pa. je postavil nov jugoslovenski rekord 66 m. 



IZeden&ka kronika 

t IVAN POSEB. Preteku teden je umrl Ivan 
Poseb, poštni poduradnik v p, in dolgoletni 
garderober Narodnega gledališča v Mariboru. 
Pokojnik je bil dolga leta pred vojno garde-
rober ter sploh ena najbolj poznanih osebnosti 
predvojnega slovenskega življa. V časih naj-
hujših narodnostnih bojev je ostal mož na 
svojem mestu ter ni podlegel prečestim vabam 
nemških krogov, ki so ga hoteli pridobiti zase. 
Na j mu bo lahka slovenska gruda, ki j i je bil 

vdan do poslednjega utripa srca! 

f JANEZ KOBILK A. V Ljubljani so te dni 
pokopali vrtnarja Janeza Kobilico. Mož je bil 
samo preprost vrtnar, a bo zaradi svoje zgled-
ne delavnosti in veselega značaja ostal v do-
brem spominu vsem, ki so ga poznali. Naj po-

čiva v miru v večnem vrtu. \ 

ZIDARSKA NOVOST. Obnovitev kanalov S 
{popolnim izkopom, tako da se vse betoniranje 
Vrši neposredno na mestu dela, je zelo draga 
Btvar. Zato si je mestna občina ljubljanska 
nabavila poseben torkretni aparat (tkzv. ce-
mentni kanon), s katerim se lahko vrše vsa 
betonska dela, ne dabi bilo treba kanale odko-
pavati. Aparat je priklopljen na kompresor, 
k i spomočjo zračnega pritiska po gumijastih 
(beveh dovaja cementno malto B površja zem-
lje v kanal. Tako so v Prešernovi ulici oja-
čali beton za 3 cm debeline, kakor kaže na-
ga slika. Stroški pri torketiranju znašajo 
komaj eno četrtino stroškov, ki jih zahteva 

obnovitev kanalizacije s polnim odkopom. 

DR. V l m u i i m«jiw>m uj 10. mar-
ca je poteklo 60 let, odkar se je rodil preporo-
ditelj našega Sokolstva dr. Viktor Murnik. 
Usoda je postavila med nas v pravem času 
pravega moža. Saj pred njegovim vstopom v 
sokolsko telovadnico ni bilo niti očetovskemu 
društvu čisto jasno, da ima Sokolstvo nalogo, 
vzgajati in dvigati narod duhovno in telesno, 
razvijati v vsakem posamezniku telesne, nrav-
stvene in duševne moči do skrajne meje, da se 
narod ohrani in dviga vedno više ter živi zdra-

< vo in krepko, polno in častno življenje. Dr. 
' Murnik je bil, ki je prvi na slovanskem jugu 
oznanjal in širil to pravo sokolsko misel. Poleg 
drugega sokolskega dela. je osnoval in izpeljal 

i nov način izvajanja in sestavljanja prostih 
vaj, uvedel v naše Sokolstvo čisto na svoj po-

i Bebno lep način jugoslovansko »ritmično telo-
i vadbo«. V tem pogledu je prvi, v svojih telo-
vadnih skladbah, ki so znane že širom naše 
domovine, pa je dokazal, -da je tudi velik telo-
vadni pesnik in umetnik obenem. Dr. Viktor 
Murnik šteje komaj 60 let starosti, za seboj 
pa ima že 40 let krepkega in plodonosnega 
dela. Koliko tisočem je vlival življenjski lik, 
koliko rodov je šlo mimo njega! čestitkam in 
voščilom se pridružujemo tudi mi s prisrčnim: 

Zdravo! ; 

PROFESOR JOSIP K04UH 86 LETNIK. Te 
dni je obhajal g. Josip Kožuh, vpokojeni pro-
fesor celjske gimnazije svoj 80. rojstni dan. 
Vse Celje ga pozna in spoštuje. Posebno v pri-
jetnem spominu ga imajo pa njegovi številni 
učenci, v prvi vrsti tisti, ki so v času svojih 
študij na celjski gimnaziji imela priliko, da so 
uživali dobrote Dijaške kuhinje, kateri pred-
seduje naš današnji jubilant že od 1906. leta, 
od prevrata dalje je pa tudi njen upravnik. 
Za našega slavljenca posebno velja pravilo, da 
življenje mu bilo je delovni dan. Krivice ni storil 
nobenemu, rajši je delal dobrote. Poleg druge-
ga je znan tudi kot pisatelj kartografičnih 
spisov, iz katere stroke je objavljenih več del. 
Številnim čestitkam, ki jih je prejel g. profe-
sor za svoj 80. rojstni dan, se pridružujemo 
tudi mi in mu želimo, da bi ostal čil in zdrav, 
kakor je, še dolga leta in da bi storil še veliko 

dobrega za dijaštvo. 

PRIMER ČUDOVITE PODJETNOSTI je nudil 
mnogokrat v svojem življenju g. France Gre-
bene iz Trbovelj, ki je te dni slavil svojo 70-
letnico. Slavljenec je namreč od pastirčka brez 
šol postal izumitelj, ki si je pridobil več pa-
tentov. Rodil se je v Zagorju, šel pa je že kot 
7 letni otrok od doma ter je v Hrastniku slu-
žil za pastirja. Kot tak je le malokdaj prišel 
v šolo. Pozneje se je izučli za kleparja in že 
1. 1881. je imel samostono obrt v Zagorju. 
Služboval je tudi pri rudniku ter je za njegov 
obrat izumil nekaj zelo praktičnih naprav. S 
svojo podjetnostjo si je ustvaril lepo domačijo, 
vzgojil pa je vzorno 13 otrok, od katerih jih 
živi še šest. Svoj 70. rojstni dan je preživel čil 
in zdrav in mu številni prijatelji želijo, da bi 

tak ostal še dolgo vrsto let. 

LEP JUBILEJ je obhajal te dni v krogu svoje 
družine -—- 60 letnico — g. Konečnik, stroje-
vodja drž. želejnice v Mariboru. Iz zavedne 
slovenske rodbine v Mozirju., se je podal po 
vojaškem roku pri vojni mornarici v širni svet 
in se ustavil na češkem in je bii v letih 1897-
1998 tudi redni telovadec češkega Sokola v 
Teplicah. Pozneje je deloval kot odbornik tudi 
pri Savinjskem Sokolu v Mozirju. V kritičnem 

f času nadvlade Nemcev v Celju in okolici je 
1. 1910 s svojo neustrašenostjo pripomogel Slo-
vencem do popolne zmage pri občinskih vo-
litvah v celjski okolici in je bil tudi izvoljen 
za občinskega odbornika. Ko se je pričela sve-
tovna vojna, je oblekel vojaško suknjo in služil 
do prevrata. Nato je stopil takoj pod zastavo 
g. generala Maistra. Ko so novembra 1918 
stavkali železničarji za nemški Maribor, je kot 
narednik kljub grožnjam stopil na lokomotivo 
in nepretrgoma celih 18 ur vozil kot stroje-
vodja in s tem pripomogel s svojimi redkimi 
tovariši, da se stavka dosledno ni mogla izva-
jati. Pri prevzemu mestne občine v slovenske 
roke je bil eden najvažnejših objektov tudi 
mestni vodovod. Ker se prvotno nemški stroj-
nik ni hotel odločiti za nadaljnje delo pri Slo-
vencih, se je napotila komisija s strojevodjo 
Konečnikom k vodovodu za prevzem mestnega 
vodovoda. Uvedevši položaj, je nemški stroj-
nik nadaljeval svoje delo, a g. Konečnik je bil 
v vsakourni pripravljenosti. Ob desetletnici 
osvobojenja je bil jubilant odlikovan z zlato 
kolajno za državljanske zasluge. V čistem ju-
goslovenskem duhu je vzgojil 8 otrok in doča-
kal kljub težkim preganjanjem lepi jubilej še 
povsem čil in zdrav. Vrlemu jubilantu še mno-

go srečnih in veselih let! 


